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تر و طول يك ساق آن برابـر   تر آن با مجموع طول قاعده كوچك طوري كه طول قاعده بزرگ به. الساقين در نظر داريم اي به شكل ذوزنقه متساوي ناحيه - 2
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امتحـان   دو آموز براي جبران معدل خود از معلم درخواست كـرد كـه از او   بوده است. اين دانش 12 امتحان nآموز در  نگين نمرات يك دانشميا - 4

شده باشد، معدل كل او 14و  15اگر نمرات او در اين دو امتحان  .ديگر بگيرد
n

  است؟  آموز چند امتحان داده شود. اين دانش مي39
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  در كدام گزينه آمده است؟ 

  مثبتريشه  4) 2    مثبتريشه  2) 1

  منفيريشه  2و  مثبتريشه  2) 4    ريشه منفي 1ريشه مثبت و  1) 3

xجواب معادله k اگر - 6 x x   2
4 3 kشيمباشد و داشته با 1 k k k k     2 4 3 2

14 2 2 3 2  kهاي ممكن بـراي   جواب تعداد 4

  ؟كدام است

  3)4  1 )3  ) صفر2  2 )1

ساعت بعد از شروع كار مونا كنار  2دهند. اگر  ساعت انجام مي 15دهند. ويدا و ندا همان كار را در  ساعت انجام مي 10مونا، ندا و ويدا كاري را در  - 7
، چقدر طـول  داد كل كار را ندا به تنهايي انجام ميكشد تا ويدا كار را تمام كند. اگر  ساعت طول مي 21كنار رود، ساعت بعد از آن ندا هم  5رود و 
  كشيد كه كار را تمام كند؟  مي

1(/22 5   2 (30  3 (25  4 (23  

كيلومتر بر ساعت اضافه شود، اتومبيل  10يلومتر و به سرعت ك 30ند. اگر به مسير ك طي مي v كيلومتر را با سرعت 50اتومبيلي مسيري به طول  - 8
  كيلومتر را در چه مدت طي كرده است؟  80رسد. اين اتومبيل مسافت  دقيقه ديرتر مي 20

  دقيقه 70) 4  دقيقه 20ساعت و  1) 3  دقيقه 10ساعت و  2) 2  ساعت 1) 1

  باشد؟  از خود عدد واحد بيشتر 2آن، قرينه سه برابر جذر  نصف آن از چند عدد داريم كه تفاضل مجذور - 9

  ) چنين عددي وجود ندارد. 4  عدد 4) 3  عدد 2) 2  عدد 1) 1

طـوري   متري از سطح زمين قرار خواهـد داشـت. بـه    hثانيه بعد از سقوط در ارتفاع  tكند. اين جسم  متري سقوط آزاد مي 20جسمي از ارتفاع  -10
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  كدام است؟  hشود. ارتفاع  تر مي متر به زمين نزديك 6آن جسم يك ثانيه پس از  
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  است؟  نادرستچه تعداد از جملات زير  - 11

  ثلث است.هاي آن م خورد عمود منصفاي قرار داشته باشد، مركز دايره محل بر ) اگر رئوس مثلثي بر روي دايرهآ

  هاي مثلث هستند. شود، مركز دايره، محل برخورد ميانهري كه اضلاع مثلث بر دايره مماس طو اي درون مثلث قرار داشته باشد، به ب) اگر دايره

  قرار دارد. CDو  AB،BCاي قرار داشته باشد، مركز دايره روي عمود منصف اضلاع روي دايرهABCDپ) اگر رئوس چهارضلعي 

  ) تمام جملات درست هستند.4  3) 3  2) 2  1) 1

CDخط موازي دو پاره -12 ABاند. چند نقطه مانند  مفروضوO دارد كه وجودOC OD OA OB ؟باشد و  

 »3«يا » 2«) گزينه 4  ) صفر3  شمار ) بي2  1) 1

  



  چه تعداد از قضيه هاي زير دو شرطي هستند؟  -13

  ها با هم برابر هستند. رو به آن به هاي رو ) اگر در يك مثلث دو ضلع برابر باشند، زاويهآ

  گاه ميانه نيز است. ساز باشد، آنخط نيم الاضلاع اگر يك پاره ب) در مثلث متساوي

  پ) قضيه فيثاغورس

  كنند. قطرهايش يكديگر را نصف مي گاه الاضلاع باشد، آن ر يك چهار ضلعي متوازيت) اگ

  بر هم عمود هستند. ث) اگر يك چهار ضلعي لوزي باشد، قطرهايش
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  كدام است؟ FCدر شكل زير مقدار  -14
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  تعداد نقاط در كدام حالت بيشتر است؟  - 15

  متر باشند. سانتي 3به فاصله  Lو خط  Aاست. نقاطي كه از  Lروي خط  A) نقطه آ

dب) خطوط d   متر است. سانتي 5اند. نقاطي كه از اين دو خط به فاصله  متقاطعو

  متر قرار دارند.  سانتي 2به فاصله  Aمتر و از  سانتي 1به فاصله  hمتر قرار دارد. نقاطي كه از  سانتي 3به فاصله  hاز خط  A پ) نقطه

  ) پ4  ) ب3  پ ـ) ب 2  ب ـ آ) 1

  است؟ ABCDمساحت ذوزنقه برابر چند  EFGاست. مساحت مثلث  BCوسط  G و ADوسط  AB ،Fوسط  Eدر ذوزنقه شكل زير،  -16
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  كدام است؟ CHهاي مشخص شده، دو برابر طول ضلع شكل زير با توجه به اندازهدر  - 18
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  به يك فاصله است؟  Bو  Aوجود دارد كه از دو نقطه  dداريم. چند نقطه روي خط  را dو خط  Bو  Aدو نقطه  -19

  شمار يا بي 2يا  1) 4   3يا  2يا  1يا ο)3  شمار يا بي 1يا ο)2   4يا  3يا  2يا  1) 1

 آيد؟ دست مي ين از كدام رابطه بهدهيم، طول سايه زم نشان  dرا با  تا زمين و فاصله خورشيدr، شعاع زمين را باrاگر شعاع خورشيد را با  - 20
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